Ata da Décima sexta reunião ordinária da Terceira sessão do segundo  período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos oito dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de numero regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretario que procedesse a Leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Ofícios de N° 120,121,122 e 123/91 do Executivo Municipal encaminhando a esta Casa resposta ao Pedido de Informação N° 012/91 do Edil Carlos Vicente, Encaminha Relação, Faz Comunicação e Encaminha Projeto de Lei N° 01/91 que “Autoriza arrendamento de imóvel”. Que Após a Leitura foi encaminhada a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação para futuro parecer. Apresentação do Requerimento N° 026/91 de autoria dos Vereadores Carlos Vicente, Geraldo Dias Seixas, Sebastião Miguel e Walter Medeiros, solicitando ao plenário da Casa que torna sem efeito o Requerimento N° 025/91 e que o mesmo seja substituído por este Projeto Lei que se trata do mesmo assunto. Projeto de Lei N° 001/91 que “Revoga a Lei Municipal e Contem outras Providencias”. Sendo encaminhado Também a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação para futuro parecer. Moção N° 008/91 de autoria do Vereador Darci Itaboraí, solicitando inserção em ata de Votos de Congratulação e Agradecimento ao Dr. Regis Antonia Reis Ferreira. Delegada Regional de Juiz de Fora, pelo envio dos Detetives Jose Aloísio Castros da Silva e Marcelo Miranda no período da Exposição para darem apoio ao Delegado Dr. Luiz Barboza Pusiol. Ordem do Dia: Moção N°008/91 que após discussão foi aprovada por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Valtensir Soares de Carvalho informou aos Srs. Vereadores que o Sr. Prefeito disse que se a Casa, algum dos Vereadores tiverem Sugestões em relação ao Regime Jurídico Único, poderão enviá-las ao Gabinete. O Vereador Carlos Vicente que deveria contratar uma acessória Jurídica. O Vereador Valdesir Santos Botelho agradece aos companheiros pelo apoio do seu nome como presidente da Comissão. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerra a sessão convocando o Plenário para a próxima reunião ordinária dia dezenove próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.   
